
CONSEJO DE DISTRITO CENTRO DE 14 DE SEPTIEMBRE DE 2017

NOMBRE CARGO ASOCIACIÓN
Juana Pérez Girón Presidenta AV La Axerquia
Antonio Pérez Sánchez Secretario AV Galea Vetus
Rafael Martí Mora Titular AV Centro Histórico
Agustín Rodríguez de Lara Suplente AV Centro Histórico
Pedro Antunez Marín Titular AV Cerro de la Golondrina
Vicenta Pérez Ferrando Suplente AV Regina-Magdalena
Jerónimo Carrillo Garcia Titular AV Alfaros-Puerta del Rincón
Miguel Carmona Rodríguez Suplente AV Alfaros-Puerta del Rincón
Higinia Romero Crespo Suplente AV Puerta de Almodóvar
Jesús Padilla González Titular AV Torre Malmuerta
Jacinta Toledano Jaén Titular Asamblea de Ciudad
Diego Peinazo Amo Titular Asoc Ecologista Rio Grande
Jerónimo Carrillo García Titular Asoc Vías Verdes y Amigos 

del Camino
Pedro Fernández Mantero Suplente Entre Quijote y Sancho
Lourdes Martínez Bedmar Titular AV La Medina
Rafael David Chueco Suplente AV La Medina
Fernando Tejada Suplente AV Luis Venegas-San Pedro

Siendo las dieciocho treinta del catorce de septiembre de dos mil diecisiete comienza la sesión 
ordinaria del Consejo de Distrito Centro con el siguiente

ORDEN DEL DÍA:

1- Lectura y aprobación si procede de actas de 20/04/2017, 11/05/2017 y 15/06/2017
2- Informe de la Presidenta
3- Patrimonio Humano
4- Circular Juntas Municipales
5- Ruegos y preguntas

1-Se aprueban actas anteriores

2-Informe de la Presidenta sobre:

-La documentación enviada a todos los consejeros sobre los acuerdos adoptados sobre las 
Juntas Municipales de Distrito

-Documentación sobre los cambios propuestos del reglamento de Centros Cívicos



-Proyecto Obispo López Criado y Cárcamo del plan Mi barrio es Córdoba y creación de la 
comisión de seguimiento de la obra

-Documento de colaboración del CMC con las actividades de los Consejos de Distrito

-Documentación sobre veladores

-Bases reguladoras y directrices de gestión de ocupación y/o cesiones de uso de locales e 
inmuebles municipales

3-Patrimonio Humano

Elección de los miembros de la comisión de elección de las personas propuestas para 
Patrimonio Humano:

- Juana Pérez Girón
- Rafael Martí Mora
- Jacinta Toledano Jaén
- Concepción Vinos Castillo
- Higinia Romero Castro
- Vicenta Pérez Ferrando

Respecto del lugar de celebración de la gala:

- Teatro Góngora
- La Magdalena
- Filosofía y Letras

4-Circular Juntas Municipales

  Enviada información a los consejeros sobre las actividades de las Juntas Municipales y de la 
secretaria de las mismas que se presentará en Junta Municipal para toma de conocimiento.

5-Ruegos y preguntas

Vicenta Pérez Ferrando solicita se siga insistiendo en la necesidad de las obras del Cine 
Andalucía, de Regina y el punto limpio en el Cine Andalucía

Jerónimo Carrillo comenta que debido a que les ha caducado y no han renovado la tarjeta Acire
se está multando a los vecinos y que ellos no sabían que había que renovarlas

Miguel Carmona expone que continúan en Alfaros los mismos problemas de pavimento, 
autobuses, la velocidad de los coches y de bares y pubs



Pedro Antunez expone una queja por la falta de convocatoria de la Junta Municipal de Distrito

Fernando Tejada pide que el Consejo se posicione en temas importantes

Rafael Martí solicita que se pida a infraestructuras la reparación del acerado de Duque de 
Fernán Nuñez

Se hace un ruego para que los árboles que se han secado este verano y los que se cortan sean 
repuestos y preguntar por qué no se siembran árboles más adecuados a nuestra climatología.

Sin más temas que tratar se levanta la sesión cuando son las veinte y quince del catorce de 
septiembre de dos mil diecisiete

Juana Pérez Girón                                                                                                 Antonio Pérez Sánchez

Presidenta                                                                                                                   Secretario


